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Vállalati pénzügyek mesterdiplomáját a Budapesti Corvinus Egyetemen szerezte, kiegészítve a CEMS és a 
DSG angol és német nyelvű diplomákkal. MBA fokozatát a New York-i Columbia Business School-on nyerte 
el. A pályafutását a Boston Consulting Groupnál kezdte, ahol 8 évet töltött. Elsősorban stratégiai fejlesztés, 
az értékesítési és marketing hatékonyság, valamint a folyamat-újratervezés területeken dolgozott, 9 európai 
országban, Ázsiában, Ausztráliában és a Közel-Keleten.

A BCG után az akkor nemzetközi PE által tulajdonolt Invitech üzleti és nagykereskedelmi telekommunikációs 
és IT szolgáltató stratégiai, üzletfejlesztési és marketing igazgatója lett, ahol a go-to-market területek üzleti 
és szervezeti transzformációjáért volt felelős egy 30 fős szervezetet vezetve.

Az elmúlt 5 évet budapesti és dubai székhelyű growth stage technológiai (digital native és MI) start-upok 
kereskedelmi és üzletfejlesztési vezetőjeként töltötte, ahol kiemelt feladata a partnerhálózat kiépítése, a go-
to-market fit és az üzleti modellek finomhangolása volt. 

Jelenleg az Intuitech, a CEE régió egyik vezető digitális és AI tech cégének Managing Partnere, ahol felada-
tai közé tartoznak a telkó és a biztosítási üzletág, ill. az AI Agents as a Service üzletág felépítése kereskedel-
mi oldalról. Angyalbefektető több magyar és közel keleti marketplace start-upban.

Szektorfüggetlen, kihívásokra nyitott, mindig upside lehetőségekben gondolkodó és ökoszisztémákat építő 
digitális vezető, több mint 15 év nemzetközi tapasztalattal a stratégia, üzletépítés, piaci bevezetési funkciók 
és tanácsadás terén. 

Volt félprofi kosárlabdázó, amatőr teniszező, lelkes utazó, filmkedvelő. A CEMS Budapest volt elnöke, a nem-
zetközi Student Board tagja, és a CEMS Budapest Közhasznú Alapítvány társalapítója. Egy fantasztikus fiú 
édesapja. Érdekli a technológia, a stratégia, a startup-ok és az ökoszisztémák fejlesztése. 

„Nemcsak globálisan, de regionálisan is egyre több iparágakon átnyúló, digitális ökoszisztéma van kiala-
kulóban, ezekhez iparág-semleges vezetőkre van szükség, én is ekként tekintek magamra.”

Vezetői tapasztalat 5 év összesen, ebből 10 év vezetői tapasztalat digitális, 
technológiai és telekommunikációs szektorban

Szakterület / Kompetencia

Automatizáció, Cross-Functional Team Leadership, 
Digitalizáció, digitális transzformáció, Interkulturális 
kommunikáció, Kultúraváltás, Leadership, Pénzügy, 
controlling, Projektmenedzsment, Szervezésfejlesztés, 
szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, 
Változásmenedzsment


